Procedura

o Fissati il valore di carica corrispondente a ToT = 8 bc
(globalpreamp) e della soglia sono stati eseguiti diversi ToT scan al
variare della carica iniettata

@ Primo test: globalpreamp=10000 e, soglia: 1000 e~
@ Secondo test: globalpreamp=2000 e, soglia: 1000 e~

o Terzo test: globalpreamp=10000 e, soglia: 5000 e~
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FE DIFFERENZIALE - Target globalpreamp: 10000 e, soglia: 1000 e’
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FE DIFFERENZIALE - Target globalpreamp: 10000 e, soglia: 5000 e
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Target globalpreamp: 10000 e, soglia: 1000 e

[Eny
[e]

Moda ToT [bc]
[y
n

I
N

[y
o

O—|II|III|III|III|III|III|III|III

[ee]

[<2]

~——— FE sincrono

IN

—— FE lineare

—— FE differenziale

N

5000 10000 15000 20000 25000 30000
Carica iniettata [e]

11 /13

o




Target globalpreamp: 2000 e, soglia: 1000 e
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Target globalpreamp: 10000 e, soglia: 5000 e
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